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JUSTIFICATIVA DA ESCOLHA DO ÍNDICE APONTADO NO EDITAL

QUOCIENTE DE LIQUIDEZ GERAL:
ATIVO CIRCULANTE + REALIZÁVEL A LONGO PRAZO

PASSIVO CIRCULANTE + EXIGÍVEL A LONGO PRAZO

Este quociente indica a possibilidade de solvência a curto e a longo prazo da empresa. O quociente de 1,0, revela que a empresa possui  R$ 1,00 de bens e direitos a curto e longo prazo para liquidar cada R$ 1,00 de obrigações a curto e a longo prazo, evidenciando uma boa situação de solvência.

Jessé Torres Pereira diz o seguinte:

“Liquidez Geral, que mede a capacidade da empresa para saldar suas dívidas a curto e longo prazos, fazendo uso de recursos disponíveis no Ativo Circulante e Realizável a Longo Prazo; quanto maior, melhor.”

No caso em tela, a Administração Pública, ao exigir esse índice, visa a selecionar empresa, com potencial a ser contratada, que apresente financeiramente segurança na fiel execução do futuro contrato. Portanto, exige-se neste edital que o referido índice seja ( 1,0, para construção civil, que é o mínimo que se pode exigir, sem afetar a competitividade e a segurança para  execução do futuro contrato. 
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